

# 他五官全毁“全脸移植” 她遭遇车祸重度烧伤

## 同病相怜

### “换脸人”将娶“烧伤女”

据12月2日美国国家广播公司(NBC)报道,美国得克萨斯州沃斯堡市27岁男子达拉斯·韦恩斯2008年在一次事故中被高压电严重灼伤面部,五官全毁,成为一名“无脸人”。2011年3月,医生为达拉斯进行了15个小时的手术后终于让他有了一张“新脸”,而他也成为全美第一例接受“全脸移植”手术的人。令人欣喜的是,达拉斯喜获“新脸”后也终于找到真爱——与另一名同样经历过重度烧伤的女子洁米·纳什因“同病相怜”而坠入爱河!据悉,达拉斯和洁米准备于明年3月底正式结婚,而两人希望,他们的坎坷经历可以激励其他所有曾受过伤的人。

#### 他们是不幸的 他遭电击惨变“无脸人” 她遭遇车祸严重烧伤

现年27岁的达拉斯家住美国得克萨斯州沃斯堡市,曾是一名建筑工人。2008年11月,当达拉斯使用升降设备粉刷一间教堂时,不慎从脚手架上跌落,直接摔到了一根高压电线上,被激起的电火花烧毁了整个脸部。可怕的是,达拉斯额头以下的面部皮肤、嘴唇、鼻子、眉毛严重受损,彻底失明,令他成了一个犹如恐怖片中的“无脸人”!遭电击后,他整整昏迷了3个月,醒来时已记不起事件全过程。

2011年3月,美国波士顿布里格姆妇女医院为达拉斯进行了“全脸移植”手术。为确保手术成功,布里格姆妇女医院组建了一支超过30人的医护队伍,召集医院各科室最优秀的医生和护士加入到手术中,将一名匿名捐献者的脸移植给了达拉斯。在经过15小时的手术后,医生为达拉斯成功移植鼻子、嘴唇、皮肤、肌肉和神经组织,最终令达拉斯再次拥有了“一张脸”,而达拉斯也成为全美第一例接受“全脸移植”手术的人!

令人欣喜的是,在完成整个面部移植后,喜获“新脸”的达拉斯重新过上了正常的生活,并终于找到真爱——与另一名同样经历过重度烧伤的女子洁米·纳什而坠入爱河!据悉,洁米是德州加兰市人,她曾在2010年遭遇一次险些致命的车祸,当时她在驾车时一边开车一边发手机短信,导致汽车失控撞毁并燃起

“如果连我们都可以找到幸福,我向你保证,世界上所有人都可以——每个人都有自己的故事,每个人都曾经历过坎坷,而我想给大家带来希望。”  
——洁米



达拉斯和洁米准备于明年3月30日正式结婚

大火,而她被困在车中无法脱身。尽管洁米侥幸逃过一死,但她的双手、背部和腿部全都被严重烧伤。

#### 他们是幸运的 她对他一见钟情 他向她正式求婚

据洁米称,她是在一次医院举办的烧伤患者互助小组聚会时与达拉斯认识的。尽管当时达拉斯刚刚换上的“新脸”还有些僵硬甚至有几分吓人,但不知何故洁米竟对他“一见钟情”!洁米回忆第一次见到达拉斯的情景

时说:“我一下就被他吸引住了,不由自主地想接近他。他身上仿佛有某种独特的魅力,整个房间里那么多人,我的眼里却只有他!”

此后,洁米经常找机会与达拉斯约会,一起吃饭。但达拉斯称,起初他对这段恋情并没有太大兴趣,因为他在成为“无脸人”之后自卑绝望到了极点,压根就没打算再接受新感情。然而,洁米却锲而不舍地追求了达拉斯整整2个月。最终,在2011年圣诞节前夜,两人正式确立了恋爱关系。达拉斯说:“洁米令我改变想法,认为没必要停留在过去。她让我犹如枯木逢春,重新燃起

了对生活的信心。”

达拉斯称,从那之后,他每天都和洁米呆在一起。而两人由于“同病相怜”,感情也不断升温。经过一年时间交往后,达拉斯终于确信,洁米就是他今生要找的那个人。不久前,达拉斯将洁米带到一家珠宝店并向她正式求婚,让洁米感动得当场落泪。洁米说:“当他问我是否愿意嫁给他时,我开始不停哭泣,我怎么可能不哭呢?我实在太高兴了。”

#### 他们是幸福的 明年3月30日正式结婚 “一对最完美的夫妇”

据悉,达拉斯和洁米准备于明年3月30日正式结婚——并决定在当年导致他受伤毁容的那个教堂举行婚礼。达拉斯解释称:“我希望将痛苦过去永远抛在脑后,没有理由继续活在过去的阴影下。”洁米说:“过去的已经过去,那些痛苦已被烧为灰烬。我们将是一对最完美的夫妇,因为我们可以帮助彼此互补。比如我的手在事故中严重受伤,但达拉斯的手却完好无损;我的视力正常,但他却在事故中失明。”

据悉,达拉斯计划邀请所有曾为他施行换脸手术的医护人员参加婚礼。而他未婚妻都希望,他们的坎坷经历可以激励其他所有曾受过伤的人。洁米说:“这是一个充满希望的故事,一个真正的幸存者的故事。我的意思是,如果连我们都可以找到幸福,我向你保证,世界上所有人都可以——每个人都有自己的故事,每个人都曾经历过坎坷,而我想给大家带来希望。”

综合

#### 朝鲜宣布将发射卫星 中方表示关切

外交部发言人秦刚2日就朝鲜宣布将于近日发射卫星答记者问时表示,中方对朝方宣布将发射卫星表示关切,中方也注意到各方反应。

秦刚表示,朝鲜有和平利用外空权利,但这一权利受到安理会有关决议等的限制。希望有关方多做有利于半岛和平稳定的事情,希望各方冷静对待,避免局势轮番升级。

据新华社

#### 日部署导弹和战舰 应对朝鲜火箭

据日本共同社报道,为应对朝鲜即将发射的火箭或其碎片可能落入日本境内,日本自卫队2日开始向冲绳部署“爱国者3”型导弹,并准备部署宙斯盾驱逐舰。

日本防卫大臣森本敏1日向自卫队下达“破坏措施准备命令”,要求自卫队做好应对朝鲜发射卫星时使用的火箭或其碎片落入日本境内的准备。防卫省还计划7日召开安全保障会议,商讨火箭碎片落入日本时,发出“破坏措施命令”的事宜。

根据“破坏措施准备命令”,日本位于三重县津市、滋贺县高岛市和福冈县芦屋町的航空自卫队,分别于2日起向冲绳方向部署“爱国者3”型导弹部队。与此同时,海上自卫队也准备向东海、日本海和黄海海域部署宙斯盾驱逐舰。

此外,韩国外交通商部长官金星焕2日下午主持召开有关应对朝鲜发射卫星的对策会议,并计划3日与中、美、俄、日驻韩大使就朝鲜发射卫星举行面谈。

据新华社

#### 埃及15日 举行新宪法草案公决

埃及总统穆罕默德·穆尔西1日宣布,定于本月15日就新宪法草案举行全民公决,呼吁埃及民众参与。

围绕新宪法草案关于总统职权以及司法和立法权独立性的争议,不少穆尔西的支持者当天上街声援,而一些世俗派和自由派人士称会继续斗争。

#### 呼吁参与

穆尔西当天在首都开罗国际会议中心会见制宪委员会成员,宣布公投日期,呼吁民众参与表决。

穆尔西说,新宪法草案具有广泛代表性,规定总统只能连任一届且没有权利解散议会,尊重司法和立法权的独立地位。

由宗教背景人士主导的制宪委员会向穆尔西递交草案文本。制宪委员会共100人,10多名世俗派和自由派成员拒绝参加当天会面。

宪法草案共234条,分国家与社会、权利与自由、国家权力机构、独立机构和监督机构、最终条款和过渡条款5个章节,规定伊斯兰教法原则是立法主要来源。制宪委员会11月29日就草案表决,次日凌晨通过。一些世俗派和自由派成员指摘宗教背景成员不尊重他们的意见,没有参加表决。

#### 民众声援

数以十万计穆斯林兄弟会和萨拉菲派成员当天在开罗大学附近广场和主要街道集会,声援穆尔西,一度导致交通混乱。

市民汉德·阿卜杜拉说,他之所以支持穆尔西,是因为后者努力“清洗”埃及,意指前胡斯尼·穆巴拉克政权一些官员仍留在政府和司法机构。一名戴着面纱的女子举着埃及国旗和穆尔西的海报,标语显示“一起保卫革命”。

一名不愿公开姓名的集会者告诉法新社记者:“我们希望结束混乱,想要一部宪法。如果有人不喜欢宪法,就让他们通过投票箱表决。”

埃及北部港口城市亚历山大等多地同样发生声援穆尔西的集会。

据新华社

## “返老还童”

### 英国中年兄弟染上怪病 心智和七岁儿童差不多



这对兄弟每天在家看动画片玩游戏

你看过布拉德·皮特主演的电影《返老还童》吗?日前英国就有这样一对兄弟,他们虽然已人到中年,不过思维和行动上都和7岁的儿童差不多,他们每天在家看动画片、玩游戏,兴趣和情感会像小孩一样时常波动。

综合国外媒体报道,这对兄弟分别是现年42岁的迈克尔·克拉克和39岁的马修·克拉克,他们的“返老还童”表现是因为一种罕见的遗传性疾病,这种疾病会破坏人体神经系统中的髓磷脂(也叫脑白质)、脊髓和大脑,而克拉克兄弟不仅身体能力受到了疾病的侵害,他们的情绪和精神状态也随之发生了改变。

就在6年前,兄弟二人还可以正常工作,有着各自的家庭。哥哥迈克尔曾在英国皇家空军服役,后来成为一名家具木工;弟弟马修曾在一家工厂工作,并抚养一个女儿。

据悉,两兄弟童年时期很正常,在学校成绩中等,马修好动,迈克尔有点怕羞,现在却都

患上怪疾,令父母大惑不解。

兄弟俩现在脾气都很古怪,天天在房里爬来爬去。他们63岁的父亲和61岁的母亲被迫放弃在西班牙的退休生活,重新回到英国老家照顾两个儿子。

父亲安东尼说:“他们从完完全全的成年人突然变成了小孩子,他们之前都是有工作、有事业的人。”母亲克里斯丁表示:“他们现在就和小孩子一样,每天晚上要醒来好几次,就在前几周他们还能正常使用刀叉,不过现在连叉子使用起来都很困难了。”

美国脑白质病变基金会主席金特纳医生介绍道,目前已知的脑白质遗传性疾病有40种,每一种疾病都有数百万种不同的情况,克拉克兄弟二人身体内部基因的确切变化还无法确定。“这需要很长一段时间,我希望在我的有生之年能够找到办法帮助他们兄弟二人。”他说。

中国日报